

25 ноября 2016 г. в Михайловском зале Центральной городской библиотеки им. А.И.Герцена (г. Тверь) состоялся круглый стол «Н.М. Карамзин – русский писатель, историк государства Российского» (к 250-летию со дня рождения).



Цель круглого стола: консолидация усилий по пропаганде культурного наследия Н.М. Карамзина.

С докладами выступили преподаватели и студенты III курса исторического факультета Тверского государственного университета.





Сорочан Александр Юрьевич, доктор филологических наук, профессор кафедры истории русской литературы, рассмотрел значение путевых писем Н.М. Карамзина в культурном контексте 19 века. Усенко Олег Григорьевич, кандидат исторических наук, доцент кафедры отечественной истории, поведал об особенностях монархизма Н.М. Карамзина. Студенты рассказали о взаимоотношениях Н.М. Карамзина с близкими людьми, великой княгиней Екатериной Павловной, а также с известными поэтами: В.А. Жуковским и А.С. Пушкиным. В завершении работы круглого стола был представлен обзор литературы из фонда редкой книги Муниципальной библиотечной системы г. Твери библиотекарем Клюкановой Ольгой Фёдоровной.

Участники круглого стола обсудили выступления докладчиков и приняли проект резолюции



о продолжении совместной работы учреждений культуры и образования по пропаганде культурного наследия Н.М.Карамзина, а также о повышении уровня читательской культуры среди различных слоев населения, при этом, уделяя особое внимание молодежи.

